
              Шановні абітурієнти! 
 

       Для написання мотиваційного листа 

       Вам стануть у нагоді наступні поради.  

Виконайте їх крок за кроком: 

1. Визначте, які спеціальні якості та знання потрібні для успіху на 
обраній Вами програмі й у Вашій майбутній професії, і які з цих якостей є у Вас. 
Опишіть ці якості, наведіть приклади з навчання і життя. 

2. Визначте, які загальнолюдські якості, наявні у Вас, допоможуть Вам 
досягти успіху на обраному шляху. Опишіть їх, наведіть приклади з Вашого 
життя. 

3. Якщо у Вас є цікаві хобі, захоплення, які можуть бути корисними в 
навчанні або ж допоможуть Вам стати цікавим учасником життя коледжу, 
коротко опишіть їх.  

4. Повідомте про те, які якості й знання, необхідні для успішного 
прогресу Вашої кар'єри, Ви хотіли б розвинути, опановуючи вибраний фах. 

5. Описуйте себе з максимальною об'єктивністю, оперуючи фактами, за 
необхідності спираючись на думку інших. Якщо описувати себе складно, для 
початку ви можете перерахувати свої найбільш сильні людські якості, знання, 
навички, захоплення і досягнення, виписати їх окремим списком, проаналізувати 
цей список, і залишити в ньому 3-6 пунктів, які найкращим чином 
підтверджують Вашу придатність для обраної програми. Саме ці якості потрібно 
буде висвітлити у мотиваційному листі. 

6. Складіть отримані частини воєдино, дотримуючись структури 
мотиваційного листа, напишіть першу версію Вашого листа й доопрацюйте його, 
переконавшись, що всі частини роботи логічно пов'язані одна з одною.  

7. Перевірте та відредагуйте мотиваційний лист. Ще раз перечитайте 
лист – чи дали Ви відповіді на всі важливі запитання: Хто Ви, до кого чи для 
чого звертаєтесь? Як Ви дізналися про коледж та спеціальність? Чому Ви 
хочете навчатися в коледжі саме на цій спеціальності? Що робить Вас 
найкращим кандидатом, якого можна прийняти? Підсумуйте, який саме 
життєвий досвід, можливо, досвід роботи та особисті якості підготували Вас до 
навчання в коледжі. 

 
  



                                           Шановні абітурієнти! 
 
Зверніть увагу! У мотиваційному листі думки потрібно викладати 

доступно й зрозуміло. Цього легко досягти, якщо обмежити довжину речення 12-
20 словами. Уникайте як надмірно фамільярного, так і надто формального тону. 
Пишіть так, щоб бути легко зрозумілим. Переконайтеся, що кожне речення 
містить важливу інформацію, а не є повторенням вже сказаного або марною 
тратою слів. Варто пам’ятати, що лист належить до ділової документації, тому 
важливими чинниками є ввічливість, коректність, тактовність, аргументованість. 

 
Наголошуємо на тому, що варто й чого не варто робити під час складання 

листа:  
 будьте обережні з використанням цитат та художніх засобів, не 

перенасичуйте свій лист ними; 
 обов’язково перевірте граматику, орфографію та пунктуацію ( лист, 

складений із помилками, створює негативне враження про навички й зусилля, 
прикладені до його написання); 

 на розраховуйте цілком на функцію «Перевірка орфографії» 
комп'ютера; 

 роздрукуйте лист і кілька разів уважно прочитайте його, 
намагаючись виявити чи не закралися помилки; 

 дайте прочитати Ваш лист людям, думці яких Ви довіряєте; 
 переконайтеся, що текст листа зрозумілий читачам; 
  і найголовніше – лист має бути на 100% Вашим, а не скопійованим 

з інтернету. 
 
      ВАЖЛИВО: мотиваційний лист – це можливість представити себе як 
вмотивовану, яскраву та дуже здібну особистість, готову вступити до закладу 
передвищої освіти;  зробіть свій лист яскравим особистим описом Вашого 
унікального «я», щоб показати, хто Ви є і чому Ви хочете, щоб саме Вас 
прийняли до Дніпровського політехнічного коледжу. 

 
Бажаємо Вам успіху! 
 
 

  



Мотиваційний лист можна зібрати з таких мовних пазлів: 

1.Шапка 

 

  Директору Дніпровського 

 політехнічного   фахового  коледжу 

Станіславу КАСЬЯНУ   

Іванова Івана Івановича 

м. Дніпро,пр. Металургів, 2, кв.3 

490035 

e-mail:dnipro@mail.com 

Телефон: +38 011 000 00 00 

 

2.Шанобливе звертання 

Шановний Станіславе Станіславовичу! 

Шановний пане Станіславе! 

Вельмишановний пане директоре! 

3.Вступ  
 
На сайті Дніпровського політехнічного коледжу я з великою зацікавленістю 

прочитав інформацію про підготовку фахових молодших бакалаврів за 
спеціальністю 133 Галузеве машинобудування. У цьому листі прошу Вас 
розглянути мою кандидатуру як майбутнього студента за цією спеціальністю… 

 
Або Доброго дня! Мене звуть Іванова Іванна Іванівна. Я випускниця 2024 

року Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 50» 
Дніпропетровської міської ради… 

Або Доброго дня! Мене звуть Іванов Іван Іванович. Я випускник 2024 року 
Вільногірського ліцею № 5 Вільногірської міської ради Дніпропетровської обл… 

Або Звертаюся до Вас із приводу вступу на програму підготовки фахових 
молодших бакалаврів за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування, у якій я 
дуже зацікавлений… 
       Або  Я пишу цей мотиваційний лист, бо прагну навчатися в Дніпровському 
політехнічному фаховому коледжі на програмі підготовки фахових молодших 
бакалаврів за спеціальністю 122 Комп’ютерні науки. Як я дізнався, потрапити на 
навчання на цю програму діже непросто, оскільки на навчання приймають 
студентів із найвищими балами, а кількість бюджетних місць обмежена. Однак, я 
дуже хочу навчатися саме на ній…. 



 
4.Основна частина 
 
2-3 абзаци, характеристика особистих професійних цілей, що саме цікавить 

в обраній освітній програмі та професії, ким ти себе бачиш після завершення 
навчання. 

Потрібно описати: 
  власні здобутки, що будуть корисними для навчання за фахом; 
  здобуті знання та навички, які допоможуть у навчанні на обраній 

спеціальності; 
  хороші академічні результати з певних предметів (тільки ті, що 

дотичні обраній спеціальності), які пов’язані з освітньою програмою 
та ін. 

Комунікабельний, веселий, компанійський, люблю працювати у команді / 
некомунікабельний, люблю виконувати завдання індивідуально / стресостійкий, 
спокійний, урівноважений, посидючий, зібраний, терпеливий / самостійний, 
організований, рішучий, ініціативний / відповідальний, здатний адекватно 
оцінити свої дії і вчинки / маю організаторські здібності (тоді варто вказати, що 
конкретно ви організували) та ін. 

 
Або Здібний до математики, легко запам’ятовую числову інформацію, 

формули та найголовніше – маю бажання навчитися розбиратися в електроніці, 
схемотехніці, мікропроцесорних пристроях тощо. 

Або Уважний до деталей, посидючий, зібраний, маю гарну пам᾽ять і вмію 
аналізувати інформацію, концентруватися на завданні, здатний до самоперевірки 
і самоконтролю тощо. 

Тут в нагоді стануть описи спеціальностей в інформаційних буклетах 
закладу, розміщених на сайті коледжу – готові речення опису можна 
переробити, використовуючи фрази «Розраховую під час навчання опанувати 
такі вміння, як…» «Дуже зацікавлений у вивченні…», «Сподіваюся 
опанувати основи…» тощо. 

 
5. Заключна частина 

 
Я розумію, що навчання у Вашому коледжі вимагає відповідальності та 

значних зусиль, однак вважаю, що зможу протистояти будь-яким можливим 
проблемам та отримаю максимум знань і досвіду завдяки обраній освітній 
програмі. Впевнений, що зможу не лише добре навчатися, але й сподіваюся 
стати гідним членом студентського товариства Вашого коледжу. 

Дякую за Ваш час та увагу. 
 
З повагою, Іван Іванов 
 
 
 



Або Я знаю, що навчання на спеціальності 122 Комп’ютерні науки є 
складним, однак переконаний, що зможу протистояти будь-яким перешкодам та 
досягнути значних успіхів. 

Дякую за Ваш час та увагу. Сподіваюся стати чистиною Вашого 
студентського колективу. 

 
З повагою, ________________ 
 
Або Я впевнений, що знання, які отримаю навчаючись у Вашому коледжі 

можна буде застосовувати в майбутньому для того, щоб стати справжнім 
фахівцем у галузі механічної інженерії.  

На завершення хочу сказати, що щиро прагну навчатися за спеціальністю 
133 Галузеве машинобудування, щоб опанувати технологічні процеси великих 
промислових виробництв, зрозуміти будову, роботу і ремонт будь-яких 
механізмів, промислових систем. 

Я переконаний у тому, що навчання у ДПФК на програмі підготовки 
фахових молодших бакалаврів за спеціалізацією Обслуговування та ремонт 
обладнання підприємств хімічної, нафто-й газопереробної промисловості 
найкращим чином сприятиме моєму розвитку як фахівця високого рівня.  

Дуже дякую, що розглянули мою заяву й сподіваюсь на Вашу позитивну 
відповідь.  

З повагою, ________________ 
 
Або Мрію поглибити свої знання саме в Дніпровському політехнічному 

фаховому коледжі. Адже чув багато гарних відгуків про цей заклад та його 
викладачів. 

Сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та щирому 
інтересі до вивчення інформаційних технологій і програмного забезпечення в 
коледжі. Тому чекаю саме на позитивну відповідь. Обіцяю бути старанним у 
навчанні, адже не можу підвести Вас і навчальний заклад, який мені 
подобається! 

 
З повагою, ________________ 


